

12513/648
6. Jul. 862.

Eder Dancsin!

Éc már a 4 d-i level, - karomat elcséptem. Ma,
hajnalkor a húsvédlát gyalog seubával fogarás
túldozem, félóra múlva lovat legényel viltko,
kattan. Itogy meg se hirtgelet: Barátomat, - bar
ca végsőre varjót a bratad - ely mouzim nyil,
tan a mi bánt, ez nehér dolga.

En, egy börtöt sem váltortatol csekkem!
Nem, mert: Nt. az tölem nem érdemle. Nem,
nem: mig st. élelégemről, söt mig kölem aprógajd,
völ y meg óvni egy-khél, engemet legnagyobb im.
persuasióval sem igyélvel meg óvni. Nélkem
fajt hogy csekkel egy adrad, az fajt hogy te
adrad úgy, - v nemde sem y, hylloam, Gondos.
lám: aroa lap, mely e h erelesleg elot adhatta
ellenem, adu fogja qunyog crafomat y, ka
Nüsse y hagszoló modoru lett y, vart: lemm?
y. Gét er egyertem fölvet a lot lehettem leföz
- mig gal leem y kérvem sötled: mit lehetel
erantam, barárod ismre oly limtortem?



Sínes, te, E' aroa nemetem modoru megeem,
gedád neki, ellenem, - töltem, elleme meg azt
y solallos hogy aroa modoru melyet levetelben
magad y, gorocabárat, "cxiémeti", inhumanus
nak nevezem. Söt meg gal est se brudjam:
"Muscas caput" (Nero legyei). - !!

"Pellegrino állítam egyik dolgzótarfamat
quadoly ere pajtis! ez - meg vem meggy!"
De az mert hogy engemet "egyik dolgzótarfá-
dat pellegrino állítam". "É lefordam E'
fogya a Br. ertéket kezembem, v az eü

erőtelmet, - Je' lealázo' megkülönbözetést
öittem s örte még folytatod: "Brattai, még
gorombábban támadna meg, és én nem tehetném
crikkével hogy ő neadjem, vagy megkerélgem,
miván a' tizedet kövöstem a' mint írva völe. En"
gem kárhordatna hogy nem vesszél erőre anyi
respectuffal mint dolgozóim erőre leim kell" -

- Íchát! art nem teherced h az ó váldhat ne
add vá ltorastlanul, ha engemet mint egy adudly
- ellenben: art teherced, hogy az engemet ne
add vá ltorastlanul, bar az öve - mire engem
völe - adud. - Ích, hogy ő éltorastna, vissza
art crikkem adudly, - az, hogy en kárhor
tarvastalak, gem tarvast vissza crikke adudly.
- Íchát! mint dolgozóim erőre erőre hogy
respectuffal tarvast, - íchát! mint dolgozóim
erőre nem erőre hogy respectuffal tarvast, -

Íchát! art, hogy mindent te índ, v
hözzeim, több bánsó vau völe tehercedben,
mim Brattai egy crikkében. Mert nagy
völe bar crikkem, vem mondani, im egy
bet nekem, mint: " te olgy hogy vagy je"
member, hogy eltörked Br, quingais,
ó olgy nagy hözzeim teherced hogy gem teherced
elvésem a' tizedet. De, nyitván völe je
nagy je, hogy Brattai félly elvésem
(ha egy adud crikkem) miván. Miván teherced
engemet gem félly elvésem miván,
adud völe völe hözzeim, völe je,
en elvésem teherced völe. El, gem

egy szót annak, mi nevezéggé teszi őt?
 Itz az a zandékon játékodon, hogy ne,
vezéggé segyem, nem pedig csapán hogy meg
 csafoljam, ha ő engemet nem vesz oly nevezé-
 gellé, mint én sejttem őt, Éoráncsa alevatján
 mint, csapán aasa, hogy: ő nevezéggébb alale,
 mint én vagyok. A nyúlkingrák játéka Éoráncs,
 sem alevé nem engedelém én kivételém, miske
 kéneudn' milly elnevezet tarték é kárváratka,
 vigbau, de alevé nem, mert é kárváratka az
 itése nevezéggébb kértetére jóga'k, mindtegy,
 é ha tizhes emyir módanék is - évéenlé
minijon mőzet, -

de sem igaz, hogy ő "önstebbanul gorom"
 ba". ah de nevezéggébb modogt tené hol
 hily: - te, Ismed Peti fogék elken ite Pamplo
 lerit, tehát azt (pedig jó holl'au itt) mit -
 bat igem vértve éle magát - It, elken
 behéll; - ő, jól tudja ki az az It, é mindy,
 é melter meg é kegerü labdagot, új bor
 ő fömlője" dinto lenyeli, milly humany!
 milly meg lippané! mint sem mer legkilyob,
 bé é praktáru, - Oh a' ki egy helyet, meg
 vértve éleében is, vad humany tené, tudjva
 ott é, hol nem vértveik.

Mind' gekelyebb szurágot aladly te'ál,
 talan k'kagytan, annál nagyobb vám néve
 a' lealál, mert má, évelene mincen mint eg;
 te meg gal é gekelyigéket sem methe
red ébleve, véleményem szerint.

A hely fölhal rélt az ő cille az enyém,
 nál vértvebb, ugyan auzi fölhal leheve mőzet,
 a' miske foleg, - mint meg járhaték Iszre é Do Boz
 "Stinte ity nemü havisai, Belayi.. protegranz szeg lőgyébe."

U. Meg rovatnak lapodot, ha éféligemert adód? Kifőny, hogy ezt jól az én válgomná'játéka?
 ked'fő, - a Amfarside meg nem látott, egyobé. - Ha émodatán átegt, mit most nélem edé?
 2. éki adod, most nem volna vértveg urégyidre - Ha az egy' é fete meg járhatna újodtan, meg
 járhat

K 513 / ad 618

Értekezésem (reueimel) ~~szemem~~ ha auugra
félő Braxaiól, keuzégélpe etog volua, trefa, mo-
dorban eel moem, ^{szert} ~~szert~~ misztem elisó volua
cittlem zellemérol. Mihelyt e' par jott inen el,
nyitrod, nyom daba lef, adhasó.

*). É' laphoz Eitönben y ~~Központ~~ sokára küldött
jelen Krinkám' adása, a' szerkesztő úr s kör-
sem történt barátságos felesleges következtében, még
továbbra napvilágot eel. A' tihelyt szerkesztő úr a'
tal ar kivántarost tölem, ^{szert} Bar Braxai úr, mint
sárdobáló zelesterok, bánt velem, én elleben
Braxai úrál, mint himes tojással, bányal. Itly
úgy bányok veleg de, hogy a' tojás, karcotás
Körben itt ott betört, nem teheret m'bla. Itc,
met zemiért! s "egyembö fegyverok!" a' jogosag'
ert pasamislja. s' en, enki vizonzo' vagyok, a'
kerdo' Br. úri - It. M.

(1862.) ITK 1934. 80. l.
március 6-i levél utáiról és
levele (AL 618).

